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Δελτίο Τύπου 
 

Το χρονικό διάστημα 12-14 Οκτωβρίου 2022 διεξάγονται υπό την αιγίδα του Οργανισμού 
Οικονομικής Συνεργασίας των χωρών του Εύξεινου Πόντου (ΟΣΕΠ) το 15ο Διεθνές 
Επιστημονικό Συνέδριο για την «Ενέργεια και την Κλιματική Αλλαγή» και το 9ο Φόρουμ για 
την προώθηση των πράσινων επενδύσεων στις χώρες μέλη του ΟΣΕΠ.  

Στις εργασίες του Φόρουμ μετέχουν ο Γενικός Γραμματέας και ο Αναπληρωτής Γενικός 
Γραμματέας της Μόνιμης Διεθνούς Γραμματείας (PERMIS) του ΟΣΕΠ από την 
Κωνσταντινούπολη, ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης των χωρών 
του Εύξεινου Πόντου (PABSEC), ο πρέσβυς της Μολδαβίας, χώρας, που ασκεί την προεδρεία 
του ΟΣΕΠ, πρέσβεις των χωρών μελών του ΟΣΕΠ, ο πρέσβυς της Τσεχίας, χώρας, που ασκεί 
την προεδρεία του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ο πρέσβυς της Ινδίας, ο πρόεδρος 
της Ρυθμιστικής Αρχής για την Ενέργεια, μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας και εκπρόσωποι 
της ελληνικής αγοράς ενέργειας. Το Φόρουμ έχει ενταχθεί  στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα 
του Πράσινου Ταμείου με τίτλο «Οικονομική υποστήριξη εξωστρεφών δράσεων 2022». 

Στις εργασίες του επιστημονικού συνεδρίου θα παρουσιασθούν επιστημονικές 
ανακοινώσεις, που έχουν γίνει αποδεκτές από τη διεθνή επιστημονική επιτροπή του 
Συνεδρίου, ενώ τη 2η ημέρα θα γίνουν παρουσιάσεις από τους ακαδημαϊκούς κόμβους του 
ΟΗΕ από την Ιαπωνία (Βιομηχανία, Καινοτομία και Υποδομές - SDG9), την Κένυα (Λιγότερες 
Ανισότητες - SDG10),  την Αργεντινή (Δράση για το Κλίμα - SDG13) και το Ηνωμένο Βασίλειο 
(Ειρήνη, Δικαιοσύνη και Ισχυροί Θεσμοί - SDG16). Την 3η ημέρα θα πραγματοποιηθούν 
παρουσιάσεις και από εκπροσώπους φορέων, που δραστηριοποιούνται στην υποστήριξη 
νεοφυών (start-ups) επιχειρήσεων. 

Οι εργασίες του Συνεδρίου και του Φόρουμ θα πραγματοποιηθούν στην αγγλική και θα είναι 
ανοικτές (φυσική παρουσία) σε ενδιαφερόμενους μεταπτυχιακούς φοιτητές και υποψήφιους 
διδάκτορες των Φυσικών, Νομικών και Οικονομικών Επιστημών από τα ελληνικά ΑΕΙ. Οι 
ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή στη διεύθυνση epgsec@kepa.uoa.gr 
μέχρι τη Δευτέρα 10.10.2022. 
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